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ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
ESCUELA DE DISENO Y COMUNICACION VISUAL
EXAMEN PRIMER PARCIAL GESTION DE MEDIOS II

Nombre:

El examen es sobre 50 puntos. No se admite borrones o tachones.

1. Defina el concepto de Crowdsourcing (2 puntos) y brinde un ejemplo de Crowdsourcing (3 puntos )

2. Encierre la(s) respuesta(s) correcta(s): Dentro del Top5 de los principales anunciantes en Ecuador en el
ano 2012 se encuentran : (5 puntos)

a. General Motors c. Municipio de Quito e. Movistar

b. Unilever d. Claro f.  Gobierno Nacional

3. Encierre la(s) respuesta(s) correcta(s): Dentro de la Relacion de la Cadena de Valor entre Anunciantes,
Agencias, Centrales y Medios se encuentra: (5 puntos)

a. ISP d. Servicios g. Comercio Electrénico
b. Capacitacion e. Portal
c. Maquetacion f.  Venta de Publicidad

Dada la siguiente informacion sobre los siguientes canales con su respectivo Rating: Canal A: 5.5, Canal B:
6.5, Canal C: 7.5, Canal D: 4.5 y Canal E: 6

4. El total de Encendido de los Canales brindados es: (5 puntos)

a. 255 c. 29.5 e. 325
b. 31.5 d. 35 f.  Ninguna

5. El Share del Canal E sobre el total de encendido es: (10 puntos)
a. 25% c. 10% e. 20%
b. 15% d 5% f.  Ninguna

6. Encierre la(s) respuesta(s) correcta(s): El objetivo de cualquier plan de medios es alcanzar el maximo
porcentaje de un determinado grupo de consumidores el suficiente nimero de veces para que entiendan y
retengan el mensaje publicitario: (5 puntos)

a. Verdadero b. Falso
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7. Responda la siguiente pregunta sobre el Caso FORD FIESTA éCual es el desempefio del Movimiento Ford
Fiesta segun las métricas reportadas en el caso? (5 puntos) éDeberia utilizar otro tipo de métiricas? (5
puntos)

8. Responda la siguiente pregunta sobre el Caso FORD FIESTA éCual es su consejo para Chantal Lenard?
Deberia mantener el curso de lo que esta haciendo o realizar algin tipo de cambio y por qué. (10 puntos)




